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I think so,because
all of us are going
to make use of it,

Mike Silveira
Grad.Chem.

Yes, I think we
should have had
more input.

Jeff Williams
BEd 2

This is the Student
Union Building so the
students should have
a say.

Bruce Reid
BSc. Eng. 3

Yes, I don't think
that the students had
enough involvement in
the decision.

J.Glllespie
BN 2

POLL RESULTS !!
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undecided:

Question:

We should have had
more say. It wasn't
until after the first
vote that any facts
came out.

Cindy Munn
BA 1

Wwhat planned renovat-
ions? What SUB Board?
I'm a typical student
living a typical stud-
ent 1life and I don't
get involved in any
way with no damn rad-
icals!

Jane Critchlow

"Do you think the students should

have had more say in the reno=-
vation plans?"

The student body

should have had more
say in the process.

Vopnu Kanen
BSc.Eng. 3

How can any plans
made have anything
to do with what the
students want if the
students do not have
a direct input from
start to finish.

T.Allen Roulston
CeSs O

Yes, because it's
our money

Joyce Arsenault
BN 2

Definite student in-
put is needed, the
renovations don't
satisfy the present
needs of the students,
but other renovations
are necessary!

Danny Savage
BBA 4

Every day is Friday the 13th

for the SUB Board !

LEAFLET EDITOR - IN - CHrer é? o 77 Hricony

All contributions to this leaflet were made by

BA 2
interested volunteers.
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